



铂悦城加推绝版楼栋



在广大铂悦城粉丝的热切期盼下，日前，铂悦城最后一栋头牌户型5号楼载誉加推。

由悦城地产精心打造的铂悦城自上市以来以精工品质、东方官派山水园林备受广大市民热捧，如今铂悦城成为大同高端高品质典范楼盘。

5号楼位于小区西南侧，观政务CBD城景，绝对妥妥的C位。楼栋西临永安路，车流少、无噪音，楼栋地势高于永安路1.5米，并规划有20米宽的景观绿轴，是家门口的静音空间和绿色屏障，尽享大同首创的勇士乐园，攀爬、协作、探索，从小培养宝贝的独立精神。

数一数二单元大堂

5号楼户型主打面积为145平方米。从单元入口大门就演绎尊贵显赫之美。单元大门造型如钻石般斜面切割，立柱、横梁石材干挂，搭配棕色金属格栅与装

饰线条，极简大气。手工锻打的纯铜单元门重达2吨，数十人安装，并增配智慧门禁自动开启功能。

据了解，这样的单元大堂装修标准在大同数一数二。大堂照壁采用意大利进口翡翠奢石，地面天然大理石与玉石雕花，墙砖采用国外威斯汀六星级酒店设计的拼接手法，费工费时费料。顶部镂空雕花板围合，加上暖色灯光，非常奢华。

梵蒂斯德式铸铝装甲子母户门，门宽1.2米，通顶门头，超大把手。款式为铂悦城定制“海上明月”系列，配置德国KFV智能密码锁。

火爆145平方米户型

走进建筑面积为145平方米户型，三房两厅两卫，设计层高3.15米。双卧朝南，南向整体12.1米，客厅与南向双卧在大同同面积段户型中，开间最大。两梯两户设计，相当于您拥有了私家入户的前厅空间，不仅入户充满仪式感，还可融入收纳功能，比如外置鞋柜。

客厅开间4.7米，足可以放下一台超大的背投或是电视。向外拓展的阳台，落地窗设计，支个摇椅观景休息或是瑜伽健身，体验感绝对是头等舱级的。

公共空间LDKB一体化，即“餐、客、厨、阳台融为一体”，南北更通透，公共空

间的舒适尺度最大化。中西双厨，亦开亦合社交厨房理念，中式厨房洗、切、蒸、炒，餐厅西厨岛台预留下水。妻子在厨房做饭，丈夫和孩子可在岛台办公、写作业，增加了与家人间的交流与互动。北餐厅亦为落地窗，可多角度观赏园林景观。

主卧面宽3.8米，酒店套房式设计，私密性足够。样板间做了双台盆结构，增加主卫的使用功能。南向次卧，面宽3.65米，放下两米的床之外，还有充足的活动尺度。值得一提的是，南向卧室飘窗均为实打实的赠送面积，实际交付飘窗未砌，免除您的拆除麻烦，相当于为您的卧室向外又延伸了0.7米。北向客卧面宽3.4米，不论书房客房空间够用。

我说铂悦城千般好，不如你亲自挑。
(广告信息)



东方家园二期 买房就送地下停车位



东方家园二期一经发售就受到众多购房者热捧。从一纸蓝图到美好交付，从筑梦理想生活到城市品质居所，东方家园二期历经了严苛的精雕细琢，匠心倾注，打造实景可鉴的品质现房。近日，东方家园二期推出买房即送地下停车位活动。

东方家园二期由大同市华鸿置地有限公司投资建设。项目毗邻文瀛湖生态公园，西邻方特，北邻南环路，南面紧邻大同南站和同煤快线，区位优势交通便利，繁华近在咫尺，又与文瀛湖美景相拥。

东方家园二期洞察人们在新生活下对户型的需求，赋予空间“以人为本”的关怀。项目根据大同本土居民居住习惯，打造建面约100~138平方米多样户型，既有精致两居室，亦有阔绰三居室，从细节出发，满足当代人居的品质需求。合理组织各种房间的相互关系，提高住户的生活空间品质，创造舒适、安全、适用的居住环境。

以建筑面积约138平方米三室两厅两卫户型为例，户型南北通透，通风采光俱佳，L型灵动厨房，一日三餐，悦享烹饪时光。餐客一体，连接景观阳台，阳光与美味兼得。舒适起居，双向朝南窗一览清风，诗意栖居。宽阔明亮的客厅连接大景观阳台，造就明丽格调，餐客厅紧密相连，大幅提升视野通透性和居家幸福感。

(广告信息)

贴心服务暖人心 锦旗致谢显真情



8月30日上午，碧水云天·颐园二期物业服务中心走进来两位老人，她们手捧一面写上“情系业主，热心服务”的大红锦旗送给物业，以感谢他们对物业秩序维护部尹玉喜和队员们们的热心服务。

原来，两位老人张大妈和常大妈是碧水云天·颐园二期的业主，两位老人自从搬进小区后，由于年龄大，经常为搬运家中物品犯愁，物业秩序维护部队员们知道情况后，经常主动上门帮助两位老人购买物品、搬运家具物品、运送东西等。不仅如此，尹玉喜还带领班组成员对小区老年业主的家庭情况在每天巡查中详细了解，对老业主们的生活求助不分时间，随叫随到，受到了广大业主的一致好评。

为了感谢尹玉喜和他的班组成员们，两位老人特意制作了一面锦旗，送到了小区物业。
(文章)



锦瑞和源秋季绿化进行时



从9月初开始，锦瑞和源物业组织人员对园区内树木开展涂白养护工作。

在园区大道记者看到，几位绿化养护工人正提着桶拿着刷子，对树木进行“涂红”。一位绿化养护工人告诉记者：“先对树木涂上一圈红，是为了同一路段、同一区域的涂白高度保持一致，达到整齐美观。然后把树木刷成白色，这项工作正有条不紊地进行着。”据了解，树木涂白是秋季养护的一项重要工作。树木涂白不仅为园区道路构建了一道亮丽的风景，更重要的是杀菌防虫，保暖抗寒，简单有效地保护树干。

(文章)